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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 
ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e 
vinte e dois, realizou-se ncomunidade de Laginha, às 19h, a sessão acima 
mencionada. Após constatar qúórum legal de vereadores, em nome de Deus, a Sr.a 

Presidenta, Nayara Cunha da Silva, declarou aberta a sessão, colocou em apreciação a 
ata da sessão anterior, que foi aprovada por todos e solicitol.i da assessoria desta Casa 
que apresentasse as matérias do expediente. EXPEDIENTE:,  INDICAÇÃO N° 019/2022 
Que "Indica ao Chefe do Poder Executivo qu faça a pavimentação com rede de esgoto 
na entrada principal da Comunidade de Lagrnha, a patir cMarmoraria Laginha do 
senhor Vanildo. A referida indicação é de suma importância paa o tráfego das pessoas 
que ali residem e demais cidadãos que visitam a localidade", de autoria do edil Hugo 
Oliveira. INDICAÇÃO N° 020/2022 Que "Indica ao Chefe do Poder Executivo que 
pavimente com rede de esgotiva Castro Alves na comunidade de Laginha, onde 

	

- 	fica localizada a Escola Municipaí Maria Madalena. A referida indicação é uma cobrança 
antiga dos moradore, que alMejam por uma melhor qualidade de vida e 
desenvolvimento do espaço urbano,  onde residem", de autoria da vereadora Alzineia 
Tito. INDICAÇÃO N° p21/2022 	e "Indica ao Chefe do Poder Executivo que 
co' p!emente a pavimentação com rede de esgoto na rua do posto de saúde da 
omunidade de Laginha, neste município. Indicamos ainda a construção de uma Praça 

infantil no espaço público ao lado do quiosque de Pedro. As referidas obras melhorarão 
a infraestrutura do povoado 4 [:possibilitarão um ambiente mais agradável aos 
moradores", de autoria dos edis A, meia Tito e José Egnildo. INDICAÇÃO N° 022/2022 
Que "Indica ao Chefe do Poder Executivo que construa um ponto de ônibus na praça 
principal da comunidade de Laginha, neste município, para que os estudantes tenham 
um espaço apropriado para se protegerem das intempéries enquanto 	o 
transporte escolar que os deslocará a sede 023/2022 Que 
Indica ao Chefe do Poder Executivo que faç1a a pavimrtação com rde1de esgoto na 

Rua da Associação comunitária na comunidaçiede Laginha A referida indicação e uma 
\ / cobrança dos moradores, que almejam péIgarahtia dose  seus direitos enquanto 

\ 	/ 	cidadãos retirolandenses", ambas de autoria doereadqr Adalberto Araújo. PEQUENO- 

EXPEDIENTE Dhonat Andrade saudou a todos 'e falou da satisfação em participar 

	

Y 	dessa Sessão Itinerante para ouvir a população Iagiense. Hugo Oliveira saudou a todos 
e falou da importância de ouvir a população para, em seguida, cobrar as demandas da 
localidade. José Egnildo cumprimentou a todos e frisou que as Sessões Itinerantes 
oportunizam o conhecimento das demandas das comunidades. Diego Cardoso saudou a 
todos e disse que esse é o momento da população cobrar seus direitos. Adalberto 
Araújo saudou a todos e disse que o projeto da Sessão Itinerante foi ideia sua, pois 
entende a necessidade de aproximar as pessoas e ouvir as sugestões e cobranças. 
Anailton do Merim saudou a todos e agradeceu a Deus por mais uma oportunidade. 
Esse é o momento da população lagiense cobrar as demandas da comunidade. Aquiles 
Nereu saudou a todos e falou sobre o projeto das Sessões Itinerantes. Parabenizou a 
comunidade por ter uma representante local, a vereadora Alzineia, que sempre luta pela 
melhoria da localidade. Alzineia Tito saudou a todos e falou da satisfação em receber a 
Câmara em sua comunidade. Pediu aos moradores para aproveitarem o momentopara 
fazer as devidas cobranças, algo que faz sempre frente ao gestor e secretflos. 
TRIBUNA-LIVRE: Josivan Mota, diretora da Escola Maria Madalena, saudou a to.e 
deu boas-vindas a todos. Disse que a escola está de portas abertas e parabenize 
Casa pela realização dessa Sessão Itinerante para ouvir as demandas da 
Samuel, representante da Igreja Católica, fez uso da fala, saudou a todos, f2I9 	bre : 
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atividades religiosas realizadas na igreja local e convidou a população para participar 
desses momentos. Aproveitou o momento para cobrar a pavimentação da Travessa 
Castro Alves, onde o mesmo reside. Roberto, presbítero da Igreja Assembleia de Deus, 
usou da fala, saudou a todos, agradeceu a Alzineia pelas cobranças em favor da 
comunidade e disse que a igreja ora pelos políticos e pelos moradores do povoado. 
Amécio, presidente da Associação de Desenvolvimento Lagiense, saudou a todos e 
agradeceu a presença de todos os vereadores, em nome da senhora presidenta. 
Agradeceu a vereadora Alzineia por cobrar a realização desse momento tão importante 
para a comunidade. Cobrou da gestão a realização de rede de esgoto e a pavimentação 
de algumas ruas no povoado. Cobrou também a cobertura da quadra poliesportiva, visto 
que os jovens da comunidade gostam de esportes e utilizam frequentemente o espaço 
esportivo. Seguindo com as cobran2as,  relatou o anseio da população pela construção 
de uma Praça de iazeÇ"?n pd o ántigo. Falou sobre a segurança do povoado e 
cobrou a instalação de!câmers Pediu a disponibilização de lixeiras na praça, uma 
cobrança recorrente dos feirantes. A senhora presidenta registrou e agradeceu a 
presença da Polícia Militar, que sempre atende os convites dessa Casa. Uma moradora, 
a senhora Sirlane, fez uo da fala, saudou a todos e enquanto mãe de aluno da Escola 
Maria Madalena e voluntária do projeto tempo de aprender, cobrou a construção de uma 
qçdra poliesportiva na escola. A senhora Soriane, moradora da comunidade, reforçou a 

/egurança do povoado e a instalação de lixeiras na praça. Seguindo, Marinaldo Maciel, 
secretário de Agricultura e Meio Ambiente, saudou a todos e frisou que a vereadora 

(/7  Alzineia é constante naq cobranças para a melhoria da comunidade. Comentou sobre a 
importância da feira livré do povoado e frisou que os serviços públicos estão chegando 
nessa comunidade. E quanto ao esporte, disse que a Laginha é a comunidade mais 
participativa das competições esportivas e por isso, merece uma atenção maior nessa 
área. Cláudio Inocência, secretário de saúde, saudou a-todos e disse que a secretaria de 
saúde sempre teve um olhar diferenciado para essa comunidade. Foi a primeira a ser 
implantada a equipe de saúde bucal e a sala de vacinas. Continuou citando outras 
conquistas para a comunidade Lagiense, que estão fazendo a diferença na vida das 

7_pessoas. Hiúre Héber, secretário de Administração e Finanças e Assistência Social, fez 
uso da fala, saudou a todos e disse que é gratificante participar dessa sessão para 

f 	conhecer as necessidades da comunidade. Citou os serviços prestados no Povoado 
. 	pela secretaria de Assistência Social e enfatizou a importância da segurança pública. 

Cláudio Meio, secretário de lnfraestrutura, cumprimentou a todos e disse que a 
secretaria vem trabalhando de forma incansável, as demandas são grandes, mas atua a 
partir de cronogramas para beneficiar todas as comunidades. Frisou que a vereadora 
Alzineia vem cobrando quase diariamente por melhoria na comunidade. Disse que o 
maior problema do povoado é o acumulo de entulhos e vem buscando alternativas para 
solucionar esse problema. Altamirando Neto, diretor de esportes, saudou a todos e citou 
os benefícios no esporte para a população lagiense e disse que sempre fará o possível 
para incentivar as crianças à prática de atividade física. O excelentíssimo senhor 
prefeito, Alivanaldo Martins, fez uso da fala, saudou a todos e parabenizou a Casa pela 
realização dessa sessão. Disse que tentará resolver as demandas mais urgentes e falou 
sobre o encaminhamento ao deputado da proposta de cobertura da quadra e de se s 
compromissos de campanha, como a praça de lazer e a pavimentação de algumas ru- 
Parabenizou a vereadora Alzineia pela luta constante pelos moradores de 	.: 

comunidade. GRANDE-EXPEDIENTE: Aquiles Nereu disse que as falas dos secretár.. 
foram esclarecedoras, mas esperava que o prefeito prometesse melhoria 
comunidade. incentivou os jovens a emitirem os títulos de eleitor e comentou sobr: 
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demandas. Falou sobre a segurança e sugeriu a volta da Ronda Rural, um projeto seu 
que deu certo tempo atrás. Falou sobre o esporte e disse que as atividades esportivas 
precisam ser reativadas em todo o município. Resumiu os pedidos da comunidade em 
três: pavimentação de ruas, segurança pública e lixeiras. Alzineia Tito retomou suas 
palavras e agradeceu ,ao seu pai por todo incentivo Falou da importância da 
comunidade de Laginha e da satisfação e felicidade em poder representa-la Relembrou 
os pedidos já feitos através de indicações desde o inicid de2021 para a comunidade de 
Laginha, como a pavimentação de algumas rua, construçãd da ...Praça de lazer, rede de 
esgoto, aquisição de terrenos, aumento de atendimentos psicologicos, entre outros 
Propôs outras indicações para sessãpi andamento enfatizou a cobrança do 
projeto da cobertura da quadraqueesta pcatnlnhado  com o deputado Otto Agradeceu 
a todos os responsáveis pelo projeto dá  eira Livre, que acontece todas as sextas na 
localidade. Agradeceu a Cesar, líder da comunidade, pelo;  empenho e ajuda nas 
cobranças das demandas e orgzação do povoado. Dhonat Andrade agradeceu a 
gestão pelos serviços já prestàdos1a essa comunidade e parabenizou Bonengo e toda a 
comunidade pela dedicação na áça esportiva. Adalberto Araújo falou das cobranças 
das pessoas em relação ao mdi& pediatra. Parabenizou a gestão da escola Maria 
Madalena e elogiou a vereadora(ifeia. Cobrou a manutenção das estradas vicinais de 
todo o município. Pediu ao gso que atenda as demandas da comunidade, pois os 
moradores merecem melhores-ç nições de vida Hugo Oliveira disse que algumas 
cobranças são ações simples 	çdem ser executadas rapidamente. Se colocou a 
disposição para sempre 

li 
 cobrar.. p ó atendimento das demandas da comunidade. José 

Egnildo parabenizou Alzineia pelo excelente trabalho prestado a comunidade. Disse que 
a emenda do deputado Daneil Almeida já está disponível-na conta da Prefeitura para a 
iluminação do Estádio Municipal Um morador questionou sol?re  a situação do ataque 
dos cães aos caprinos e ovinos e Nayara tris 	asa já pautou o assunto, mas 
cabe a gestão executar. Diego Cardoso criticpu  aèstão por ter feito a manutenção da 
estrada vicinal que liga ao povoado de Laginh. apenas por causa da realização da 
Sessão Itinerante, mas não seguiu ate a comunidade de Lagoa Grande Reforçou o 
atendimento das demandas cobradas para ,a melhoria da população. Anailton do Merim 
falou da importância de também atender os pequenos pedidos que beneficiarão todo o 
município. ORDEM-DO-DIA: A senhora presidenta colocou em discussão as 
INDICAÇÕES N/S 019, 020A211, 022 e 023/2022 e os propósitores Hugo, Alzineia, José 
Egnildo e Adalberto comentaram sobre suas sugestões e pedidos, que caso sejam 
atendidos, trarão benefícios para a comunidade de Laginha. Após as discussões dos 
edis, as indicações foram aprovadas por unanimidade. Nayara abriu um espaço para as 
considerações finais, momento Cláudio Meio explanou sobre o assunto dos ataques dos 
cães. A senhora presidenta agradeceu a todos pela presença, e, não havendo mais 
nada a tratar, em nome de Deus, declarou por encerrada a presente sessão, da qual foi 
lavrada esta Ata, pela assessora desta Casa Rubneia Lima da Silva, que segue 
devidamente assina. - por todos que estiverem de acordo. Escola Municipal Maria 
Madalena, 02 de 	. Ç122. 


